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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 22 DE ABRIL DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL. 

 

A hora regimental do vigésimo segundo dia do mês de abril do ano de 

dois mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-

se os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 12ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi 

Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos 

Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Deixou de 

comparecer o Vereador Jorge Takashi Iriyama. Com número legal, o Senhor 

Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Antonio Matos que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. Após, o 

Senhor Presidente convidou o Senhor Eduardo Rodrigo de Souza a levantar-se 

e fazer o COMPROMISSO DE POSSE, o qual repetiu os seguintes dizeres 

“Prometo exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a 

constituição e as leis e defendendo os interesses do município”, que finalizou 

dizendo: “Assim prometo”. O Senhor Presidente  declarou-o empossado. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 11ª Sessão Ordinária realizada em 14 de 

abril de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências 

recebidas, tais como: ofícios da Excelentíssima Prefeita Municipal, em resposta 

aos Requerimentos nº
s
  037/2015, 038/2015, 041/2015, 042/2015, 043/2015 e  

044/2015, outros solicitando prorrogação do prazo para apresentação de resposta 

aos Requerimentos números 040/2015 e 045/2015, e outros solicitando a 

retirada dos Projetos de Lei, mensagens justificativas nº 026/2015 e 029/2015; 

ofício recebido do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando 

cópia da sentença exarada em processos; ofício recebido da Rede Social para 

Garantia dos Direitos da Criança e Adolescente de Pilar do Sul, solicitando o 

agendamento de uma reunião para a apresentação de proposta; ofício recebido 

do Rotary Club de Pilar do Sul, encaminhando a revista comemorativa dos 110 

anos de Fundação do Rotary Internacional; convite recebido do Clube da 3ª 

idade – Alegria de Viver, convidando para participar do Baile da 3ª Idade. As 
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correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à 

disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura das mensagens 

justificativas das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 

028/2015 - “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para Elaboração e 

Execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2016, e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 030/2015 - “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar convênio de parceria com a Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais de Pilar do Sul - APAE e dá outras providências”. 

As proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e apresentação de 

parecer. Em seguida, foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES: Indicação 

nº 153/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto a Secretaria competente, providencie a pintura de solo 

de faixa de pedestres nas calçadas localizadas nas entradas dos estacionamentos 

dos Supermercados Central Park, Rede Dia e Rugine. Submetida em discussão, 

fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 154/2015 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto a Secretaria competente, providencie a instalação de iluminação pública na 

área de lazer do Jardim Campestre I, onde foi instalada a academia ao ar livre. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Indicação nº 155/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, providencie a medição 

topográfica municipal e demarcação da rua e da calçada da Rua José de Góes 

Vieira (antiga 18), no bairro Jardim Cananéia. Submetida em discussão, fizeram 

uso da palavra os Vereadores Antonio Matos e Luiz Proença, logo após, foi 

submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 

156/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria competente, realize melhorias com máquina Patrol e 

pedregulhamento na Rua Tereza Covacs da Silva (Antiga 26), no bairro Jardim 

Cananéia. Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio 

Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Após, foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 

157/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a manutenção e 

monitoramento do Cemitério Jardim das Acácias; Indicação nº 158/2015 – de 

autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie a instalação de “guard rail” no 

quilômetro 15,5 aproximadamente, da Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer, 
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próximo a Igreja Congregação Cristã, sentido Tapiraí; Indicação nº 159/2015 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para 

que, junto à Secretaria competente, providencie a instalação de iluminação 

pública na Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer entre os quilômetros 15 e 16, 

próximo da Igreja Presbiteriana Independente até o barracão do Senhor Jessé 

Dias de Góes, sentido Pilar do Sul; Indicação nº 160/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a construção de uma lombada na curva da 

Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer, no quilômetro 15,5 aproximadamente, 

em frente a Igreja Congregação Cristã; Indicação nº 161/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a construção de uma lombada na Estrada 

Vicinal José Waldemar Mazzer, entre o quilômetro 15 e 16 aproximadamente, 

em frente a antiga escola e a Igreja Presbiteriana Independente no bairro Turvo 

dos Góes; Indicação nº 162/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize a 

limpeza dos entulhos presentes em alguns bairros da cidade; Indicação nº 

163/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, notifique a proprietária do terreno 

localizado na Avenida Papa João XXIII, próximo ao n°882, para que 

providencie a limpeza e retirada dos entulhos; Indicação nº 164/2015 – de 

autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto 

à Secretaria competente, providencie a pavimentação asfáltica e construção de 

guias e sarjetas na Rua Benedito Rosa de Camargo; Indicação nº 165/2015 – de 

autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto 

à Secretaria competente, providencie a instalação de iluminação pública no final 

da Rua Ludgero Costa e Silva e em toda extensão da Rua Benedito Rosa de 

Camargo. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi 

feita a leitura, discussão e votação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 022/2015 – 

de autoria dos Vereadores Antonio Matos, Cristina Brisola, Giovani Paiotti, 

João Batista, Jorge Takashi, Karla Pagianotto, Luiz Brisola, Luiz Proença, 

Marcos Fábio e Miguel Pereira: Moção de Pesar em razão do falecimento da 

Senhora Sofia Maria de Oliveira Neto, no último dia 13 de abril, com 62 anos. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Encerrada 

as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 

que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito pelos 

Vereadores João Batista, Antonio Matos e Karla Pagianotto. O Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da 
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Ordem do Dia. Na sequência, deu-se início a discussão e deliberação das 

matérias que compõem a ORDEM DO DIA: Foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 026/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de 

crédito adicional especial no orçamento e dá outras providências”, feita a leitura 

do parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o Projeto foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 027/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar 

abertura de crédito adicional suplementar no orçamento e dá outras 

providências”, feita a leitura do parecer das comissões e submetido em discussão 

e votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 

Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 022/2015 - “Autoriza o 

Poder Executivo a alienar mediante doação ao Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Pilar do Sul/SP, o bem que especifica e dá outras providências”, feita 

a leitura do parecer das comissões e submetido em Segunda discussão e Segunda 

votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Segundo 

Turno. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador 

que desejasse fazer uso.  Ninguém se manifestando, o Senhor Presidente, nos 

termos do artigo 50 da Lei Orgânica do Município e artigo 167 do Regimento 

Interno, CONVOCOU os Vereadores presentes para SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA que se realizará dia 24 de abril, às 9h, para discussão e 

votação em Turno Único do Projeto de Lei nº 030/2015 - “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar convênio de parceria com a Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais de Pilar do Sul - APAE e dá outras providências”. O 

Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e 

DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, ____________________ 

Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a 

superintendência da 1ª Secretária. 

 

Sala das Sessões, 22 de abril de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 

-Presidente- 

  

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 
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LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2º Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2015 


